

# Kulturní centrum bude ze skla a dřeva

**ROŽNOV POD RADHOŠTĚM** Architektonická soutěž na nové rožnovské kulturní centrum zná svého vítěze. Ze 13 předložených variant vybrali radní po doporučení odborné komise jako nejlepší návrh brněnské projektové kanceláře Archteam. Centrum, po němž místní léta volají, by mělo začít růst v roce 2018.

Moderní objekt vznikne na místě současného kina Panorama v Bezručově ulici, které bude nutné zbourat. Výraznou roli v jeho vzhledu mají hrát materiály, jako jsou sklo nebo dřevo.

„Budově dominuje velké foyer s průhledem do parku, který vzniká před ZŠ Pod Skalkou,“ popsal městský architekt Jan Horký. Počítá se ale i se zastřešeným atriem, letní venkovní scénou nebo přístupnou terasou na střeše.

Návrh přitom dodržel všechny požadavky, které město na budoucí podobu centra klade. Ať už jde o minimální počet sedadel v obou sálech, postavení domu v pasivním standardu, jeho zasazení mezi okolní zástav-



**Podoba budovy** Kulturní centrum v Rožnově pod Radhoštěm by se mohlo začít stavět v roce 2018. Vizualizace: Archiv MěÚ Rožnov p. Radhoštěm

bu, nebo cenu, jež nemá přesáhnout 100 milionů korun bez DPH.

„Předložený koncept byl ve srovnání s ostatními návrhy o velký kus vpředu. Zaujala nás například výborně vyřešená akustika sálů a uspořádání interiéru,“ ocenil starosta Radim Holiš.

Kulturní centrum bude mít dva sály. Jeden pro asi 390 diváků, druhý pro zhruba 100 lidí. Sloužit mají

k pořádání koncertů, divadelních představení, plesů, promítání filmů i menším kongresům. Ke svým pořadům je využijí také školy, klub seniorů a další organizace.

„Divákům i vystupujícím nabídnu maximální komfort. Celá budova v sobě krásně snoubí provozní požadavky a kvalitní architekturu,“ podotkla zastupitelka a ředitelka rožnovského T klubu - kulturní

agentury Lenka Vičarová. S vítězem architektonické soutěže plánuje město co nejdříve uzavřít smlouvu o vytvoření projektové dokumentace. V příštím roce by pak rádo získalo územní rozhodnutí a připravilo dokumentaci pro stavební povolení.

„Pokud budu optimistický, stavět by se mohlo začít v polovině roku 2018. Práce potvrzují minimálně rok. Rádi bychom ale stihli otevření v roce 2019,“ nastínil Holiš.

Pro většinu kulturních akcí si nyní město pronajímá od holdingu Synot sál Společenského domu. Ten je ale v mnoha ohledech nevyhovující. Pódium je malé, chybí také odpovídající audiovizuální technika, nedostatečná je i kapacita šaten nebo toalet.

Přesto se Synot na radnici obrátil s nabídkou prodeje Společenského domu, za nějž chtěl inkasovat 40 milionů korun. Odkoupení budovy však rožnovští zastupitelé na svém posledním zasedání zamítli.

– Viktor Chrást